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Ulangkaji Bab 2 : Ekosistem

1. Berdasarkan siratan makanan di Rajah 1, jawab soalan-soalan yang berikut.

/ Musang \
Arnab Tikus
/ \ Anak /
Rumput pokok
Rajah1

(a) Bina semua rantai makanan daripada siratan makanan di Rajah 1.

—_— . — —

hJ

— = -

(b) Mengapakah rumput dikategorikan sebagai pengeluar?

(c) Sekiranya kutu tinggal di badan arnab dan menghisap darah arnab, apakah jenis interaksi
antara kutu dengan arnab?

(d) Ramalkan kesan yang akan berlaku sekiranya populasi musang di kawasan tersebut
diserang penyakit. @&

2. Bandar X terkenal sebagai kawasan pembiakan tikus.

(a) Nyatakan kesan populasi tikus yang tinggi terhadap penduduk di Bandar X. @i
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(b) Pada pendapat anda, apakah punca populasi tikus yang tinggi di Bandar X?

(c) Cadangkan dualangkah bagi menangani masalah pembiakan tikus yang boleh diambil

oleh: &4&%

() pihak berwajib

(i) penduduk

Tahniah kerana menjawab
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